OSNOVNA ŠKOLA RUDE 

RUDE 93,
10430, SAMOBOR

                                                      Z  A  P  I  S  N  I  K

s I. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Rude, Rude 93, 10430 Samobor, održane u ponedjeljak 26.9.2022. godine u 20,00 sati u prostorijama škole.
Poziv s dnevnim redom i materijalima za sjednicu upućen je članovima elektroničkim putem.

NAZOČNI: Mato Egredžija, Marija Fresl, Dijana Jurišić, Danijela Geušić, Andrea Čić, Tihomir Đurđević, Mario Lebegner i Sanja Leskovac 
OSTALI NAZOČNI: Ravnatelj, Miroslav Fresl 


ZAPISNIČAR: Tajnik, Domagoj Subašić
Ravnatelj je pozdravio nazočne, konstatirao da se od 12 članova Vijeća roditelja, 8 članova odazvalo sjednici. Predloženi dnevni red koji su roditelji primili mail-om zajedno s pozivom za prvu sjednicu, jednoglasno je prihvaćen.

DNEVNI RED:

1. Izvješće ravnatelja o izboru članova Vijeća roditelja 

2. Verifikacija mandata imenovanih članova vijeća roditelja 

3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja   

4. Prijedlog kurikuluma za školsku godinu 2022./2023 godinu
5. Osiguranje učenika za novu školsku godinu 2022./2023. godinu – izbor osiguravajućeg društva 

6. Razno 





Ad 1.

Ravnatelj je podsjetio nazočne na način izbora roditelja u Vijeće roditelja te načinom verificiranja članova u Vijeće roditelja. Zamolio je nazočne roditelje da se  kod  prozivanja jave tako da se potvrdi njihova nazočnost. 





Ad 2.

Ravnatelj je konstatirao da se jednoglasno prihvaća verifikacija mandata imenovanih članova Vijeća roditelja.
          Ad 3.

Ravnatelj je upoznao nazočne s potrebom i načinom izbora predsjednika i zamjenika. 
Objasnio je nazočnima da se mogu sami prijaviti ili da nekoga predlože s time da predloženi prihvati kandidaturu. 

Na kraju kratke rasprave gosp. Mario Lebegner prihvatio je da bude predsjednik (7 glasova), a gđa. Marija Fresl, zamjenica predsjednika (1 glas) što su ostali članovi Vijeća roditelja jednoglasno prihvatili.
Ravnatelj je čestitao je gosp. Lebegneru i gđi. Fresl na izboru, te zamolio  gosp. Lebegnera da preuzme daljnje vođenje sjednice.

ZAKLJUČAK: Članovi vijeća roditelja jednoglasno su donijeli odluku da se za  predsjednika Vijeća roditelja imenuje gosp. Mario Lebegner, a za zamjenicu predsjednika  gđa. Marija Fresl.                                                          
                                                               Ad 4.

  Ravnatelj škole, Miroslav Fresl, ukratko je objasnio što sve sadrži Školski kurikulum. Nitko nije imao primjedbi na Prijedlog školskog kurikuluma, prethodno dostavljen mail-om svim članovima Vijeća roditelja.
Gđa. Marija Fresl predložila je da se u Školski kurikulum unese domaćinstvo kao izvannastavna aktivnost što je jednoglasno prihvaćeno te će se na sljedećoj sjednici školskog odbora ovaj prijedlog razmotriti.



            
           Ad 5.
Osiguranje učenika za novu školsku godinu 2022./2023. godinu – izbor osiguravajućeg društva. Nakon kratke rasprave i pojedinačnog izjašnjavanja, jednoglasno je odlučeno da će Škola s Adriatic osiguranjem d.d. sklopiti Policu osiguranja učenika od posljedica nesretnog slučaja.
Predsjednik Vijeća roditelja Mario Lebegner, zahvalio se svima nazočnima na odazivu, te zaključio sjednicu u 21,00 sati.

                                                                 Ad 6.
Gđa Marija Fresl  predložila je da se učenicima podijele ankete u kojima će  roditelii moći predlagati odnosno sudjelovati u poboljšanju prehrane djece u školskoj kuhinji.

Zapisničar:





    Predsjednik Vijeća roditelja:

      Domagoj Subašić

                                              Mario Lebegner
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