Promatranje onečišćenja potoka  Gradne - izvanučionična nastava - građanski odgoj        
U sklopu građanskog odgoja učenici 3.a i njihova učiteljica, Božica Grgečić, odlučili su obići naš potok Gradnu,  koji bi trebao biti ponos našeg mjesta. Nemalo smo se razočarali promatrajući ga, što možete vidjeti iz priloženih slika. Naš potok je pun smeća!

Vidjeli smo tu svašta: staru odjeću u potoku, mnogo plastičnih vrećica, limenki, raznog smeća, odbačenih skija….da ne nabrajamo dalje! Pokraj potoka imali smo sreće u jednom trenutku ugledati dvije predivne patke, koje su potom odletjele i uljepšale nam dan i one ružne slike smeća.

Počeli smo razmišljati kako bi se to zagađivanje moglo smanjiti. Postoje mjesta za smeće i otpad, tome nije mjesto u potoku ili u šumi. Mi bismo predložili stanovnicima mjesta Rude da se dogovore i naprave zajedničku akciju čišćenja potoka Gradne.  Ono što smo vidjeli kod spremnika za otpad bilo je prestrašno. Uz spremnik neki su ekološki neosviješteni ljudi pobacali mnogo smeća, premda tamo stoji znak da je to zabranjeno. Priroda nam daje brojna bogatstva koja mi, izgleda, uopće ne znamo cijeniti i čuvati za buduće naraštaje. 
                                      Razmislimo svi malo i učinimo nešto! 
                             Učenici 3. a razreda i njihova učiteljica, Božica Grgečić
